

31. NEDJELJA KROZ GODINU 30.10.2016.

SAMO LJUBAV SPAŠAVA

Nije nam nepoznat evanđeoski susret između Isusa i Zakeja. Slušali smo o njemu već i više puta. No on na čovjeka uvijek ostavlja drugi trag i drugačije djeluje. Sveti nam je Luka to opisao da nas ohrabri i ujedno potakne da tražimo svoje spasenje samo u Gospodinu.

Zakej se dugo želio osloboditi tereta koji je tištio njegovu dušu i savjest. Novac, koji je svaki dan pritjecao u njegovu blagajnu, nije ga usrećivao. Sve ga je više uznemiravao i mučio krik bespomoćnih sirota i udovica, kojima je u ime vlasti oduzimao propisane pristojbe. Kako, barem u duši nije bio u cijelosti nepošten čovjek, želio se domoći svog mira i duševnog oslobođenja. Bio je na sve spreman. Prihvaćao je već unaprijed sve uvjete samo da može steći duševni mir i sigurnost da je na pravome putu. I kad je sreo samu milost i ljubav u osobi Isusa iz Nazareta, shvatio je da je kucnuo čas njegova duševnog oslobođenja. Na toliku spremnost i želju za spasenjem Gospodin je morao odgovoriti. Pokazao mu je to i na izvanjski način, kad je postao njegovim gostom. Okolni je svijet s neshvaćanjem i neodobravanjem motrio taj neobičan susret, to prijateljstvo. Neki su čak i glasno prigovarali, ali Isus je ostao kod svoga, jer je i Zakej „sin Abrahamov“.

Danas ima toliko nesretnih Zakeja, a tako malo onih, koji bi poput njega u Isusu našli svoje spasenje. Što je tome uzrok? - Ljudi se za sve drugo brinu i sve im je važnije od toga da se duševno oslobode i osiguraju svoje spasenje. Mnogi čak ni ne osjećaju potrebe toga milosnog spasenja, koje nam donosi Gospodin. Potražiti će lijek svojoj duši na svim drugim stranama, samo se ne žele približiti Onome koji je jedini Spas svijeta. Ljudi u bijegu pred sobom i svojom savješću bježe i od Boga. Traži se zaborav i olakšanje u opijanju, zabavama, drogiranju, posvuda, samo se zaboravlja da je Krist jedini liječnik duša i da On jedini može dati čovjeku mir i pomirenje s Bogom.

Treba prestati lutati i bježati. Valja ukloniti sve zapreke i odbaciti sve predrasude i pregaziti svaki obzir te odvažno potražiti Onoga koji je uvijek u prolazu i u čije smo srce poimence svi zapisani, jer nas je ljubav stvorila. Ako vjerujemo da je jedna velika i božanska Ljubav za nas zainteresirana, onda možemo vjerovati da će nam ta i takva ljubav donijeti i oproštenje svih naših povreda ljubavi, izbrisati sve ljage naše savjesti i unijeti opet mir, koji samo Bog daje.

Velika je zapreka spasenju kod mnogih to što su se previsoko popeli na „smokvu“ svojih zemaljskih interesa, prestiža, položaja, bogatstva. Trebalo bi „sići“ - poniziti se, isprazniti se i priznati da postoje i druge vrednote za koje se isplati živjeti. Kad se jednom čovjek oslobodi sebe - svojih predrasuda i svoje komocije, svog ravnodušja i lijenosti duše - milost će u njemu pobijediti. Ako pak i dalje ostane žrtva nezastitne težnje za ovozemaljskim vrednotama ili pak žrtva ljudskog obzira, teško će se spasiti, jer sam ne želi odbaciti verige kojima se sputao. Toliki su poput Zakeja osjetili blagodat susreta s Gospodinom! Toliki su iskoristili njegov prolaz, zamijetili ga i ugostili. Toliki su doista u Isusu otkrili svoga Spasitelja i nakon izbavljenja njemu poklonili svoje biće i sav svoj život!

Da li se to može ustvrditi o nama, o svakome pojedinom? Gospodin još uvijek stoji i kuca. Blago duši koja se njegovu zovu odaziva, koja mu otvara, jer toj će duši On postati pravi brat i jedino spasenje.

Neka i kod nas Isus uvijek susretne spremno i otvoreno srce poput Zakejeva srca.

fra Marko Vrdoljak

31. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: *Mudr 11, 22-12, 2*

Ti si milostiv svima jer ljubiš sva bića.

Sav je svijet pred tobom, Gospodine,
kao zrnce praha na tezulji
i kao kaplja jutarnje rose što se spušta na zemlju.
Ali ti si milostiv svemu jer možeš sve
i kroz prste gledaš na grijehe ljudima da bi se pokajali.
Jer ti ljubiš sva bića
i ne mrziš ni jedno koje si stvorio.
Jer da si štogod mrzio, ne bi ga ni stvorio.
A kako bi išta moglo opstojati
ako ti ne bi htio?
Ili se održati ako ga ti nisi u život dozvao?
Ali ti štetiš, jer sve je tvoje,
Gospodaru, ljubitelju života,
i tvoj je besmrtni duh u svemu.
Blago kažnjavaš prestupnike,
koriš ih i opominješ za grijehe njihove
da se ostave zloće i da se ufaju u tebe, Gospodine!

PRIPJEVNI PSALAM (*Ps 145*)

**Blagoslivljat ću ime tvoje dovijeka,
Bože, kralju moj!**

Slavit ću te, Bože, kralju moj,
ime ću tvoje blagoslivljat uvijek i dovijeka.
Svaki ću dan tebe slaviti,
ime ću tvoje hvaliti uvijek i dovijeka.

Milostiv je i milosrdan Gospodin,
spor na srdžbu, bogat dobrotom.
Gospodin je dobar svima,
milosrdan svim djelima svojim.

Nek te slave, Gospodine, sva djela tvoja
i tvoji sveti nek te blagoslivlju!
Neka kazuju slavu tvoga kraljevstva,
neka o sili tvojoj govore.

Vjeran je Gospodin u svim riječima svojim
i svet u svim svojim djelima.
Gospodin podupire sve koji posrću
i pognute on uspravlja.

2. ČITANJE: 2 Sol 1, 11 - 2, 2

Proslavilo se ime Kristovo u vama, i vi u njemu!

Braćo:

Uvijek molimo za vas da vas Bog učini dostojnima poziva i snažno dovede do punine svako vaše nastojanje oko dobra i djelo vaše vjere te da *se proslavi ime* Gospodina našega Isusa u vama i vi u njemu - po milosti Boga našega i Gospodina Isusa Krista.

A što se tiče dolaska Gospodina našega Isusa Krista i našeg okupljanja oko njega, molimo vas, braćo: ne dajte se brzo pokolebati u svom shvaćanju niti uznemiriti ni nekim duhom, ni nekom riječju, ni nekim tobože našim pismom, kao da će sad - na Dan Gospodnji.

EVANĐELJE: Lk 19, 1-10

Sin Čovječiji dođe potražiti i spasiti izgubljeno.

U ono vrijeme:

Uđe Isus u Jerihon. Dok je njime prolazio, eto čovjeka imenom Zakej. Bijaše on nadcarinik, i to bogat. Želio je vidjeti tko je to Isus, ali ne mogaše od mnoštva jer je bio niska stasa. Potrča naprijed, pope se na smokvu da ga vidi jer je onuda imao proći. Kad Isus dođe na to mjesto, pogleda gore i reče mu: „Zakeju, žurno siđi! Danas mi je proboraviti u tvojoj kući.“ On žurno siđe i primi ga sav radostan. A svi koji to vidješe stadoše mrmljati: „Čovjeku se grešniku svratio!“ A Zakej usta i reče Gospodinu: „Evo, Gospodine, polovicu svog imanja dajem siromasima! I ako sam koga u čemu prevario, vraćam četverostruko.“ Reče mu na to Isus: „Danas je došlo spasenje ovoj kući jer i on je sin Abrahamov! Tâ Sin Čovječiji dođe potražiti i spasiti izgubljeno!“

MOLITVA VJERNIKA

Bogu, koji nam se u Isusu Kristu očitovao kao čovjekoljubac, uputimo svoje ponizne molbe zajedno govoreći:

Spasi, Gospodine, narod svoj!

1. Za tvoju Crkvu: da cijelim svijetom pronese radosnu vijest dara otkupljenja u Isusu Kristu, molimo te.
2. Za upravitelje državâ, narodâ i plemenâ: da u poslušnosti savjesti donose pravedne zakone i da se brinu o njihovoj provedbi, molimo te.
3. Za ljude cijeloga svijeta: da oslobođeni svakoga straha u tebi potraže milosrdnoga Oca kojemu je stalo do spasenja svakoga čovjeka, molimo te.
4. Za sve koji traže pravi smisao svoga života: da im udijeliš hrabrost odreći se zavodljivosti zla i njegova lažnoga sjaja, molimo te.
5. Za ovu tvoju zajednicu: da po euharistijskoj gozbi u njoj poraste ljubav i zajedništvo, molimo te.
6. Za naše pokojne: da im oprostiš grijeha i primiš ih u vječnu radost, molimo te.

Svemogući Bože, ti si nas u svome Sinu pohodio i obdario nas vječnim spasenjem. Udijeli nam snagu Duha Svetoga i učini nas istinskim svjedocima tvoje ljubavi. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (31.10.16.)	7.00: + Iz obitelji Majić 7.00: Po nakani Božice 19.00: + Antun i Elizabeta Rukavina
Utorak: (1.11.16.)	7.30: + Iz obitelji Velić i Ivković 9.00: + Ksenija Mihelj i svi + iz obitelji Mihelj i Lorković 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Mladen Parić 19.00: + Vlado-Stipe Gelo
Srijeda: (2.11.16.)	7.00: Za sve vjerne mrtve 19.00: Za sve vjerne mrtve
Četvrtak: (3.11.16.)	7.00: Za sve vjerne mrtve Franjevačkog Reda 19.00: Za sve vjerne mrtve Franjevačkog Reda
Petak: (4.11.16.)	7.00: + Kata i Jozo Pelivan 19.00: Kumulativne
Subota: (5.11.16.)	7.00: + Josip i Barbara Bosilj 7.00: + Terezija Stjepanović 19.00: + Zorica Borovec
Nedjelja: (6.11.16.)	7.30: + Dragutin Hudek 9.00: + Marijana Matošin 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Iz obitelji Dodig i Pažin 19.00: + Ana i Nikola Zuber

Obavijesti:

Meditativno čitanje i moljenje Svetoga pisma – Lectio divina

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret *Lectio divina* – meditativno čitanje i moljenje Svetog pisma. Tema susreta je *Vjera se rađa oslušivanjem* / „**Abraham povjerova Gospodinu**“ (Post 15,1-21)/. Voditelj susreta je fra Josip Ivanović.

Svi Sveti i Dušni dan

U utorak je svetkovina Svih Svetih. Svete mise u našoj crkvi su po nedjeljnom rasporedu. Na svetkovinu Svih Svetih i na Dušni dan vjernici mogu u svim crkvama dobiti potpuni oprost, koji mogu namijeniti za nekoga od svojih pokojnih. Potrebno je pričestiti se, izmoliti Vjerovanje i Oče naš, te molitve na nakanu Svetoga Oca. Ako se na savjesti ima teški grijeh, onda je potrebno pristupiti i sakramentu pomirenja.

Na Dušni dan, u srijedu, nakon večernje svete mise bit će obred odrješenja za sve koji su nekad počivali na starom Svetoduškom groblju kod kapelice. Taj kratki obred održat ćemo u predvorju naše župne crkve.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Srednjoškolci i studenti

Četvrtkom u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održava se susret srednjoškolaca i studenata.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Dan Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća

U petak je spomendan sv. Karla Boromejskog, zaštitnika našega Župnoga pastoralnoga i ekonomskog vijeća. Pozivamo vijećnike na svetu misu u 19.00 sati.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja.

Ministranti

Subotom u 10.00 sati održava se susret ministranata.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 sati imamo zajedničku molitvu Večernje.

Župna kateheza

Sljedeći tjedan neće biti župne kateheze za vjeroučenike od 1. do 7. razreda. Vjeroučenici 8. razreda OŠ Ivana Cankara imat će katehezu u srijedu u istom terminu kao i utorkom.

Hodočašće u Šibenik

Na blagdan sv. Nikole Tavilića, u **ponedjeljak 14. studenoga**, organiziramo hodočašće u njegovo svetište u Šibeniku. Polazak je ispred naše crkve u 6.00 sati. Toga dana posjetit ćemo „Nacionalni park Krka“. U popodnevnim satima dolazimo u Šibenik. U nacionalnom svetištu sv. Nikole sudjelovat ćemo u procesiji i svečanoj svetoj misi u 18.00 sati. U 20.00 sati je polazak za Zagreb. Predviđeni dolazak u Zagreb je u 24.00 sata. Hrana i piće su u osobnom aranžmanu. Cijena hodočašća je 190 kn. Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

KRŠTENJA:

22. listopada 2016.

Sara MANDIĆ

kći Tomislava i Ivane r. Živković

Klara PINJUH

kći Dražena i Kristine r. Juričić

Petra RENDULIĆ

kći Nikole i Ines r. Iskra

Nika ŠARE

kći Nikole i Dunje r. Venne

Lumine Zola Io Lucija BABIĆ

kći Stipe i Sarah r. Lovrić

23. listopada 2016.

Marta PERIĆ

kći Luke i Ines r. Lisul

VJENČANJA:

22. listopada 2016.

Andrej HABEKOVIĆ i Mateja PERUŠINA

Nerio BARBARIĆ i Ana TUKA

Bože, učini da budem televizor!

Učiteljica osnovne škole dala je svojim učenicima zadatak da napišu esej o tome što bi htjeli da im Bog napravi. Na kraju dana, dok je ocjenjivala eseje, pročitala je jedan koji ju je učinio vrlo emocionalnom.

Njezin muž, koji je netom ušao u stan, ugledao ju je uplakanu i upitao: “Što se dogodilo?”
“Pročitaj ovo, to je esej jednog od mojih učenika.”

“Bože, večeras te molim da mi učiniš nešto vrlo posebno. Učini da postanem televizor. Želim zauzeti njegovo mjesto i živjeti kao televizor u mojoj kući.

Želim imati svoje posebno mjesto i da se moja obitelj okuplja oko mene. Želim da me shvaćaju ozbiljno dok govorim. Želim biti centar pažnje i da me se čuje bez prekidanja i pitanja.

Želim biti u društvu svoga tate kad dođe kući s posla, čak i kad je umoran. Želim da me moja mama želi čak i kad je uzrujana, umjesto da me ignorira. Želim da se moja braća bore kako bi bili sa mnom.

Želim osjetiti kako moja obitelj sve ostavlja sa strane, barem ponekad, samo da bi provodila vrijeme sa mnom. I na kraju, ali ne i manje važno, želim ih učiniti sretnim i zabaviti ih.

Bože, ne pitam previše. Samo želim živjeti kao televizor.”

U tom je trenutku ganuti muž rekao: “O moj Bože, jedno dijete. Kakve grozne roditelje ima.”
Žena ga pogleda i kaže: “Ovaj je esej napisala naša kćer!”

-
- * Na sudu nas neće pitati koliko smo knjiga pročitali, koliko smo čudesa učinili, već jedino jesmo li, za njegovu ljubav, učinili ono što smo mogli.
 - * Svi gajimo žarku želju za Nebom, gdje se nalazi Bog, ali, u Nebu s njime možemo biti već sada – biti sretni s njime ovoga časa.
 - * Umrijeti u miru s Bogom najveća je kruna ljudskoga života.

Majka Tereza
